

2019年10月18日
沪深指数



上证指数

开盘:2982.34
最高:2987.20
最低:2933.24
收盘:2938.14
涨跌:-39.19点
成交:1620.18亿元
上涨:284家
下跌:1246家
平盘:36家



深成指数

开盘:9665.81
最高:9706.38
最低:9516.75
收盘:9533.51
涨跌:-111.88点
成交:2538.02元
上涨:418家
下跌:1737家
平盘:56家

大势纵横

沪指收盘跌逾1% 日K线四连阴 指数短线仍有调整需求 五连阳到四连阴 A股再回原点



周五市场早盘的表现一度还比较平稳,但是10点之后市场风格突变,权重板块全力杀跌,拖累股指持续下行,直至半年线方止跌。整体来看,周五市场高开低走,主要是由于金融、地产的杀跌所致,不过个股的杀跌不是很凶猛,具备一定的抗跌性。沪指收报2938.14点,日K线四连阴。两市合计成交4100多亿元,本周市场最终是以大幅下跌结束本周行情。本周的调整属于大盘震荡整理的一部分,并不影响结构性行情的性质,震荡过程不会影响低位业绩大增品种穿越大盘的调整,追高策略在当下很不适合,投资者需要特别注意。

□ 杨晓春

天信投顾认为,从五连阳到四连阴,再杀跌又将会回到原点,再叠加是放量的调整,尤其是权重板块的杀跌必然会导致股指不会有明显起色,即使盘中存在结构性机会,在股指表现不佳的前提下,不太容易抓住。操作上,暂时持续少量仓位,以不变应万变,耐心的观察为主,控制仓位不追高。

源达投顾表示,沪深两市午后走跌,行情整体较为颓势,成交意愿和成交数量都处于低迷状态,市场观望情绪较浓。周五多个官方经济数据公布,总体来看,带给市场

的信心不足,而10月已经来到下旬,上市公司三季报披露已到最后时间,后两周是个股业绩披露的密集期,市场此时受到官方经济数据的影响,对于个股的业绩披露变得十分敏感,“以防踩雷”成为一种共识。随着政策出台,宏观经济基本面仍有望筑底,业绩披露期过后也会迎来业绩“真空期”,形成四季度较为平稳的情绪和预期。加之,年底机构风格转换,未来或将回归基本面和价值投资。建议关注业绩支撑的质优科技股及低估值蓝筹等方向,操作上,建议轻指数,重个股,整体控制仓位,等待量能到来。

证券要闻

证监会正式发布重组新规

修订五方面内容
从严监管并购重组“三高”问题

周五,证监会发布《关于修订〈上市公司重大资产重组管理办法〉的决定》。

新的重大资产重组管理办法主要修改内容包括:一是简化重组上市认定标准,取消“净利润”指标。二是将“累计首次原则”计算期间进一步缩短至36个月。三是允许符合国家战略的高新技术产业和战略性新兴产业相关资产在创业板重组上市,其他资产不得在创业板实施重组上市交易。四是恢复重组上市配套融资。五是丰富重大资产重组业绩补偿协议和承诺监管措施,加大问责力度。

证监会上市部主任蔡建春表示,《重组办法》修改后,证监会将继续完善“全链条”监管机制,支持优质资产注入上市公司。同时,将继续严格规范重组上市行为,持续从严监管并购重组“三高”问题,打击恶意炒壳、内幕交易、操纵市场等违法违规行为,遏制“忽悠式”重组、盲目跨界重组等乱象,促进上市公司质量提升和资本市场稳定健康发展。

蔡建春还表示从重组办法征求意见以来,通过观察并没有出现垃圾股爆炒的情况,说明市场更加理性。打击违法违规是证监会的职责,证监会将对并购重组要进行全链条监管,监管并不局限在行政审批中,而是全过程监管。

新规明确了重组新规过渡期安排,《重组办法》施行后,尚未取得证监会行政许可决定的相关并购重组申请,适用新规;上市公司按照修改后发布施行的《重组办法》变更相关事项,如构成对原交易方案重大调整的,应当根据《重组办法》有关规定重新履行决策、披露、申请等程序。□ 杨晓春

三季度经济数据出炉 机构:四季度经济企稳概率增大

数据解读

国家统计局周五公布数据显示,中国第三季度GDP同比增长6%,预期6.1%,前值6.2%。前三季度国内生产总值697798亿元,按可比价格计算,同比增长6.2%。分季度看,一季度增长6.4%,二季度增长6.2%,三季度增长6.0%。

华泰宏观研究团队指出,8月份的台风等异常天气,以及临近国庆的环保限产等因素,对三季度工业生产形成了一定负面影响,四季度工业生产数据可能小幅反弹。四季度末或是PPI同比的阶段性低点,PPI和工业企业盈利有较强正相关性,工业企业利润增速有望在今年末至明年初同比转正,未来企业盈利的修复或逐步提振企业生产信心;库存周期一般滞后价格和盈利拐点一个季度左右,库存周期可能在明年二季度转入主动补库阶段。

近期,央行公布了9月金融数据,社融和信贷纷纷超预期。9月社融存量增速10.8%,与上月持平。新增社融

2.27万亿,新增人民币贷款1.76万亿,均优于季节性。M1同比3.4%,持平上个月;M2同比8.4%,较上月反弹。

9月社融超预期有一定短期因素,但中长期贷款的连续改善有积极意义。天风证券认为,从社融数据向实体经济映射,阶段性企稳的左侧积极信号已经陆续浮现。

具体而言,天风证券表示,房地产融资收紧后,中长期信贷和信托贷款等金融资源向基建倾斜,如果4季度专项债提前发行,叠加近期城投债发行加速以及政策性金融机构的协同配合,年内基建增速有望持续修复。

华泰宏观研究团队则认为,稳增长是短期经济工作重点,积极财政政策和转向稳健略宽松的货币政策有望在一定程度上对冲经济下行速率。考虑全国经济普查可能会追溯调高今年GDP增速,四季度GDP仍然有下滑的可能,明年一季度政策刺激变量可能会较强。□ 海雪峰

公告速递

獐子岛:2019年前三季度虾夷扇贝产量较受灾前减少73%;

金字火腿:植物肉产品在天猫旗舰店销售额14.26万元;

ST康美:控股股东的一致行动人终止实施增持计划;

宏达股份:持股9.62%的股东新华联控股拟减持不超过6%;

*ST大控:公司股票终止上市;

宜通世纪:预中标1亿元广东移动采购项目;

ST远程:公司被移出失信被执行人名单;

银江股份:公司计划整体搬迁;

中国人寿:预计前三季度净利润同比增加

约180%~200%;

圣农发展:前三季度净利润同比增长236.34%;

华夏幸福:前三季度净利润同比增长23.7%;

*ST柳化:前三季度亏损4.8亿元;

生物股份:受非洲猪瘟影响,前三季度营收同比下降41%;

高盟新材:前三季度净利润同比增长109.9%;

人民同泰:前三季度净利润同比增长15.56%;

银信科技:前三季度净利同比增15.27%;

重庆百货:前三季度净利9.05亿元,同比增长17.66%;

厦门钨业:前三季度净利1.09亿元,同比下

降75.81%。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第19119期开奖公告
本期开奖结果:9592217

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019277期中奖号码:737

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2019277期
中奖号码:73797

中国福利彩票3D玩法第2019277期中奖号码:046
中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019277期中奖号码:02、05、07、08、10

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2019119期中奖号码:
基本号码:08、11、17、21、22、24、28

特别号码:09